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Медицинский центр Ханянг (Hanyang) 
Медицинский центр Ханянг был основан при университете Ханянг в 1972 с тех пор по настоящее время является крупнейшим медицинским и научно-исследовательским центром не только в Корее но и в Азии в целом, имеет славу передового медицинского учреждения с высочайшим уровнем сервиса. Больница активно сотрудничает в области медицинских научных разработок с университетскими клиниками многих стран. Медицинский центр Ханянг является основной базой для лечения вооруженных сил США расположенных на корейском полуострове. Госпиталь является аккредитованной больницей Вооруженных Сил США в Корее. В 2009 году по оценке Национальной организации туризма Кореи (НОТК) клиника получила звание как лучший медицинский центр для иностранных пациентов.
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Медицинский центр Ханянг входит в список корейских международных медицинских центров под общим названием «Корея в мире» , составленный комитетом «Известные корейские бренды» 
Медицинский центр при университете «Ханян» обеспечивает наилучшее медицинское обслуживание путем предоставления профессиональной медицинской помощи и необходимых удобств. Для улучшения качества предоставляемых услуг все сотрудники медицинского центра проходят обучение в собственной Академии Сервиса «Ханян».

К вашим услугам: ВИП-палаты с гостиничным сервисом Медицинский центр диагностики, оборудованный самой современной аппаратурой Зона отдыха повышенной комфортности для пациентов и посетителей.
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Использование передовых технологий позволило Медицинскому центру при университете «Ханян» первым в Корее успешно провести пересадку от донора с мертвым мозгом и разъединить сиамских близнецов. Медицинский центр при университете «Ханян» также является открытым специализированным медицинским центром Кореи по лечению ревматических заболеваний. 
Лечебные Отделения
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Терапевтическое отделение, отделение педиатрии, Клиника здорового ребенка, отделение неврологии, отделение нейропсихиатрии, отделение дерматологии, отделение общей хирургии, отделение педиатрической хирургии, отделение торакальной хирургии, отделение ортопедической хирургии, отделение нейрохирургии, отделение пластической хирургии, отделение акушерства и гинекологии, отделение офтальмологии, отделение оториноларингологии, отделение урологии, отделение реабилитации, отделение терапевтической радиологии, отделение радиационной медицины, отделение стоматологической хирургии, отделение семейной медицины, отделение промышленной медицины, отделение ревматологии, отделение реабилитации суставов, отделение анестезийного контроля боли, отделение костно-суставной хирургии, отделение раннего артрита, Центр здоровья,  где можно пройти комплексную оценку состояния организма
Лаборатории

Клиническая лаборатория оборудована высокотехнологичными приборами, среди них анализатор и секвенсор ДНК (устройство для быстрого считывания структуры человеческой ДНК), анализатор изображения и i -Cycler. Медицинский центр при университете «Ханян» первым в Корее стал использовать все эти приборы.

Исследовательская лаборатория по изучению стволовых клеток Лаборатория, аккредитованная Корейским Научно-Техническим Институтом Аналитики и Планирования. Под руководством главы исследовательской кафедры доктора Ли Сан Хун, лаборатория зарегистрировала много международных патентов и внесла значительный вклад в исследования по нервным стволовым клеткам.

Специализированные Медицинские Услуги
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Больница ревматических заболеваний
Больница была основана в июне 1989 года, как первая больница в Корее, специализирующаяся в области лечения ревматических заболеваний. В больнице имеются отделения ревматического лечения, реабилитации суставов, лечения боли, отделение раннего артрита и оснащение для ревматической радиологии и ортопедической хирургии. Для того чтобы постоянно совершенствоваться, больница принимает участие в совместных научных исследованиях и сотрудничает с известными университетами и исследовательскими организациями в США и Японии.

Атропластика тазобедренного сустава
Медицинский Центр университета Ханянг предлагает атропластику тазобедренного сустава в качестве одного из специализированных отделении ортопедической

хирургии. Сотрудники отделения ортопедической хирургии прилагают все усилия для того, чтобы принимать актиное участие в совместных исследованиях с институтами, занимающимися заменой тазобедренных суставов. Научные достижения и накопленный опыт в этой сфере отражаются в ежегодно проводимых 300-400 операциях.

Лечение дегенеративных неврологических заболеваний
Специализированные отделения Медицинского Центра университета Ханянг предлагают услуги оценки заболевания и лечения тех пациентов, у кого наблюдаются дегенеративные неврологические заболевания, а это зачастую пациенты е возрасте. Клиника по лечению болезни Лу Герига была основана для того, чтобы разрабатывать новые способы лечения и осуществлять исследования по выявлению причин этого заболевания.

Международный медицинский центр при университете Ханянг 
был основан 16 июля 2003 года в целях предоставления медицинских услуг для иностранцев и зарубежных корейцев. Оснащение Медицинского Центра постоянно совершенствуется и созданы все условия для обеспечения наиболее легкого доступа к корейской медицине. В рамках этого центр предоставляет медицинские услуги 24 часа в сутки с помощью англо-говорящих сотрудников. Медицинский Центр университета Ханянг поддерживает официальные связи с ведущими международными страховыми компаниями, сотрудничает с армией США, а также с  посольствами иностранных государств и международными компаниями.

Вместимость МЦ Ханянг
· Больничные койки - 889 коек

· Комнаты - VIP - 8 комнат; Одноместные палаты - 33 комнаты; Двухместные - 70 комнат

· Койки интенсивной терапии - 34 койки

· Операционные - 15 комнат

Дополнительные Услуги для Иностранных Пациентов

+ Услуги перевозки из аэропорта

+ Оказание услуг 24 часа в сутки (английский, китайский, французский, корейский)

+ Туристический пакет

Сотрудничество с Зарубежными Медицинскими Учреждениями

Сахалинская областная больница

Обслуживаемые Международные Страховки

Blue Cross Blue Shield

Van bred International

International SOS

Tri Care


Координаторы Иностранных Пациентов

предоставляют услуги на  английском, китайском, русском, монгольском и французских языках.

http://www.hyumc.com
