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680028 Россия, Хабаровск, Амурский бульвар, 17 

                                                                                                     тел/факс (4212) 57-41-91, 57-61-29, 62-60-85

                                                                                                                 www.izumi-tour.ru

Экскурсии в Праге
Экскурсия Пассау - 65EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 13ч
вторник четверг
Хотите попасть на самую, пожалуй, популярную «стрелку» Европы? В этом летнем сезоне вам предоставляется уникальная возможность не только увидеть слияние великих рек, но и постоять одной ногой в Дунае, а другой - в его самом мощном притоке Инне. Живописную «стрелку», а также всю старую часть города и замок над Дунаем можно будет созерцать и с борта кораблика, который прокатит вас с ветерком по обеим европейским артериям. Не упустите и возможность зайти в прекрасный барочный храм святого Стефана и не только хорошенько рассмотреть самый большой церковный орган в Европе, но и насладиться его звучанием!
Экскурсия Бамберг - 60EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 12ч 
четверг
В рамках обзорной экскурсии по городу вы увидите весь исторический центр Бамберга, пройдетесь по его извилистым древним улочкам, мостам и паркам, посетите величественный Бамбергский собор, поднимитесь на один из холмов и спуститесь к рыбацким домикам «Малой Венеции». Свободное время можно посвятить всемирно известному бамбергскому копченому пиву. В традиционных ресторанчиках за кружкой копченого пива и тарелкой классических баварских колбасок вы полностью проникнетесь непередаваемой атмосферой бюргерской Германии.
Экскурсия Чешский Крумлов и замок Глубока - 25EUR
автобус Время: 08:00. Продолжительность: 11ч  
ежедневно, кроме понедельника
«Если вы не были в Крумлове, значит, вы не были в Чехии». Так говорят наши гиды. Во время посещения жемчужины Южной Чехии вас ждет целый ворох древних легенд: о загадке пятилепестковой розы, о сокровищах рода Розенберг и о призраке Белой Дамы. Буквально каждый дом в центре города можно подолгу фотографировать, и все равно всего вы за один раз не увидите (именно поэтому в Крумлов приезжают и во второй, и в третий, и в -дцатый раз. Помимо прекрасного Крумлова, пред вами распахнет все свои ворота и двери белоснежный образец виндзорской готики, замок Глубока, который наверняка вам запомнится на всю жизнь!
Экскурсия Дрезден - 22EUR
автобус Время: 08:20. Продолжительность: 10ч  
среда четверг пятница суббота
Дрезден хорош всем, но еще и тем, что от Праги до него - всего-то два часа неспешной езды. Рембрандт, Тициан, Рафаэль, Рубенс - их известные работы выставлены не только в Лувре или, скажем, Ватикане, но и в немецком Дрездене! И именно туда стремятся истинные ценители шедевров, ведь столицу Саксонии называют Флоренцией-на-Эльбе. Да и сам город с его Оперным театром, дворцом Цвингер, Театральной площадью выглядит как изумительная галерея под открытым небом. И любители шоппинга, на который мы тоже выделим свободное время, непременно останутся Дрезденом довольными.
Экскурсия Карловы Вары - 20EUR
автобус Время: 08:20. Продолжительность: 9ч  
ежедневно
Известный на всю планету курорт Карловы Вары знаменит своим королевским происхождением, аристократическим прошлым и не менее помпезным настоящим. Будто из фарфора сделанные дома здесь настолько красивы, что открытки с видами города хочется взять и... съесть - слишком уж здания похожи на пряники. Помимо «съедобных» домов, славу курорту принесли и чудодейственные минеральные источники, а также целебная травяная настойка - бехеровка. Карловы Вары очень любил Петр I, и мы уверены, что полюбите их и вы.
Экскурсия Пражский Град - 8EUR
пешеходная Время: 09:00. Продолжительность: 3ч  
вторник четверг суббота
Даже если вы приехали в Прагу не впервые, вы все равно обязательно пойдете в крепость-музей и резиденцию чешских королей, Пражский град. Королевский сад, все дворы Пражского Града, собор святого Вита, Страговский монастырь - это всё входящий в список культурного наследия самый большой замковый комплекс Европы. В конце экскурсии у вас будет время посетить и район Мала-Страна - один из самых интересных районов Праги: Вояновы сады с павлинами, Вальдштейнский дворец и сад и многое-многое иное.
Экскурсия Чешский ужин «Фольклорный сад» - 35EUR
автобус Время: 19:00. Продолжительность: 3ч  
ежедневно
Не упустите уникальную возможность отужинать под аккомпанемент национальной музыки, песен и танцев! Помимо сытных чешских блюд (старочешского супа, нескольких видов мяса, гарниров, салата и штруделя), вам предложат медовуху и, что самое интересное - неограниченное количество местного пива, вина и безалкогольных напитков! Приятная особенность оного мероприятия состоит в том, что мы вас на него привезем из отеля и потом, сытых и... довольных, вернем обратно.
Экскурсия Средневековое шоу и ужин «У Паука» - 40EUR
пешеходная Время: 19:30. Продолжительность: 3ч  
ежедневно
Попробуйте провести вечер в Праге так, как его проводили много веков назад, а именно в таверне. Вас ждет искрометная программа в средневековом стиле с возможностью сфотографироваться с её участниками: «драки» разбойников, восточные танцовщицы, гадание на картах, огненное шоу и многое другое. Богатый старочешский ужин, что называется, до отвала и неограниченное количество пива и вина входят в стоимость. Спешите видеть и, разумеется, участвовать!
Экскурсия Вечерняя Прага - 15EUR
автобус + пешеходная Время: 20:00. Продолжительность: 3ч
ежедневно
Воспользуйтесь возможностью посмотреть прекрасную вечернюю Прагу почти без туристов. Вышеград - легендарное и таинственное место, связанное с зарождением чешского государства. Собор свв. Петра и Павла, старейшая на территории города ротонда св.Мартина и, конечно же, легенда о княжне Либуше, предсказавшей вселенскую славу чешской столице. Во второй части экскурсии мы покажем вам утопающие в богатой подсветке Пражский Град, Страговский монастырь и Градчанскую площадь. И, конечно же, вас ждут прекрасные виды с Пражского Града на весь вечерний город!
Экскурсия Берлин - 60EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 14ч 
пятница суббота
Уникальная поездка в самый центр современной Европы - Берлин! Вы сможете сфотографироваться на фоне Рейхстага, войдете в Бранденбургские ворота, увидите обе части некогда разделенного, а ныне второго по величине города Евросоюза. Унтер-ден-Линден, Берлинский собор, знаменитая телебашня, «Красная ратуша», Потсдамская площадь, Колонна Победы, парк Тиргартен и многое другое... После обзорной экскурсии предусмотрено свободное время, в пешеходной доступности от места сбора - несколько крупных торговых центров, модных магазинов, множество кафе и ресторанов и главные музеи Берлина.
Экскурсия Нюрнберг - 45EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 12ч  
пятница
Не упустите возможность побывать в средневековой столице Франконии, известной не только своим послевоенным процессом. Здесь был сделан первый глобус и построена первая в Германии железная дорога. Во время прогулки по городу вы увидите крепость Кайзербург, собор св. Себальда, мост Палача, дом Дюрера. В Нюрнберге находится один из самых известных европейских музеев, Германский музей, и у вас будет время на его посещение. На средневековой Рыночной площади непременно найдите на фонтане таинственное кольцо и загадайте желание. Можно и несколько.
Экскурсия Две жемчужины ЮНЕСКО - 35EUR
автобус Время: 08:00. Продолжительность: 10ч  
пятница
Предлагаем вашему вниманию новинку сезона - два прекрасных города из всемирного списка культурного наследия. Застывший в эпохе Возрождения прекрасный город Тельч, окруженный живописными прудами, откроет перед вами все красоты Ренессанса: центральную площадь, каждый дом которой достоин множества фотографий с разных ракурсов, и, конечно же, замок XIII столетия. Без визита к тамошнему приведению вам ну никак не обойтись! В городе Тршебич мы с вами пройдемся по уникальному еврейскому кварталу и заглянем в величественную романско-готическую базилику святого Прокопия. Того самого, которого вы можете часто видеть на чумных столбах с чёртом на поводке.
Экскурсия Старый город - 8EUR
пешеходная Время: 09:00. Продолжительность: 3ч  
понедельник пятница
Самый известный из четырех пражских исторических центров, Старый город, наверняка напомнит вам сказки детства: веселые домики с черепичной крышей, башни, узкие улочки с булыжной мостовой... Предстанут пред вами и сверкающие витрины ресторанов и магазинов, и поросята на вертелах на рыночных развалах, наверняка услышите вы и музыку, она будет доноситься откуда-то из-за угла, постоянно маня вперед, к еще неизведанному, магическому... Дойдете вы и до Карлова моста, где просто необходимо будет загадать желание. И оно непременно сбудется! По дороге мы сделаем перерыв, во время которого у вас будет возможность приобрести ювелирные изделия и сувениры по цене их производителей.
Экскурсия Бенилюкс - 322EUR
автобус Время: 09:30. Продолжительность: 3 дня 
пятница
В стоимость входит: проезд в комфортабельном автобусе, проживание в гостинице 3-4* (две ночи с завтраками). Дополнительно оплачиваются билеты на кораблик в Амстердаме 10,5 евро за чел. 2-й день: Прогулка по Кельну, выезд в Амстердам, пешеходная экскурсия по Амстердаму, прогулка на кораблике по каналам. Свободное время (либо посещение парка цветов Кекенхоф (весной, входной билет 16 евро) 3-й день: Автобусно-пешеходная экскурсия по Брюсселю. Свободное время (обед). Отъезд в Люксембург, экскурсия, свободное время. Вечером - отъезд в Прагу.
Экскурсия Париж - 110EUR
автобус Время: 13:30. Продолжительность: 3 дня 
пятница
В стоимость экскурсии входит: проезд в комфортабельном автобусе, проживание в гостинице 2-3* (одна ночь) с завтраком, обзорная экскурсия. Дополнительно оплачивается курортный сбор и пошлины - 15 евро/чел. 2-й день: Прибытие в Париж утром. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия: Гранд Опера, Тюильри, Латинский квартал, Сорбонна, остров Ситэ, Нотр-Дам, Люксембургский сад, Вандомская площадь, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Дом инвалидов, Лувр, музей д‘Орсэ, Отель де Виль, улица Риволи, Пантеон, Гревская площадь, площадь Трокадеро, Монмартр. Вечером - дополнительная программа 3-й день: Дополнительно: экскурсия «Музеи» (Лувр, Версаль), возможность посещения Диснейленда или свободное время. Вечером - отправление в Прагу. Прибытие в Прагу - около полудня в понедельник.
Экскурсия Ужин в усадьбе Детенице - 40EUR
автобус Время: 17:00. Продолжительность: 5ч 
пятница
Помимо со вкусом обставленной усадьбы, гостей Детенице, расположенного в часе езды от Праги, ожидает, прежде всего, незабываемая программа: дерущиеся «разбойники», благородные «рыцари», умелые фокусники и жонглеры. Вкусное пиво и сытный ужин - непременное дополнение к каждой программе.
Экскурсия Швейцария - 170EUR
автобус Время: 04:30. Продолжительность: 2 дня
суббота
В стоимость входит: проезд в комфортабельном автобусе, проживание (одна ночь) в гостинице 3-4* с завтраком в двухместном номере, пакет экскурсий. 1-й день. Посещение Рейнского водопада, обзорная экскурсия по Цюриху, свободное время, ночевка в районе Базеля. 2-й день. Обзорная экскурсия по Берну, переезд через Интерлакен и по изумительному горному серпантину в Люцерн, экскурсия по Люцерну, свободное время. Возвращение через княжество Лихтенштейн с прогулкой и покупкой сувениров.
Экскурсия Вена - 40EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 14ч
понедельник среда суббота
Экскурсия по красавице Вене включает поездку по Бульварному кольцу и прогулку по историческому центру Вены: памятник Марии Терезии, парламент, ратуша, Бургтеатр, Фотифкирхе, улица Грабен, кафедральный собор св. Стефана и еще нескольких храмов. У вас будет возможность посетить церковь августинцев, хранящую сердца австрийских монархов и усыпальницу Габсбургов, где покоится прах великих мира сего. По окончании экскурсии - свободное время, которое можно посвятить многочисленным музеям, вобравшим в себя историю великой империи.
Экскурсия Майсен и замок Везенштайн - 35EUR
автобус Время: 08:00. Продолжительность: 10ч 
суббота
Предлагаем вашему вниманию необременительную экскурсию в столицу европейского фарфора, город Майсен, известный также живописными городскими видами. У вас есть уникальная возможность оценить настоящие шедевры мастеров знаменитой мануфактуры и выбрать себе сувенир на любой вкус и... кошелек. Прекрасный замок Везенштайн с чудным парком порадует не только своей интересной экспозицией, но и вкуснейшим местным пивом, аналог которому еще нужно поискать.
Экскурсия Прогулка на кораблике с ужином - 25EUR
кораблик Время: 17:30. Продолжительность: 3ч 
суббота
В уютном ресторанчике прямо на палубе вас ожидает ужин в виде шведского стола и, конечно же, прекрасные виды вечерней Праги, о которых вам подробно расскажет наш гид. Не стоит пренебрегать возможностью посмотреть на достопримечательности Матери Городов совсем с иной перспективы. А проплывая под Карловым мостом, не забудьте загадать желание!
Экскурсия Кутна-Гора и Чешский Штернберг - 20EUR
автобус Время: 09:00. Продолжительность: 7ч 
вторник среда воскресенье
Прекрасный средневековый город Кутна-Гора, где в свое время добывали серебро и чеканили монеты, находится от Праги всего-то в часе езды. Вас непременно впечатлят величественный собор святой Варвары, уникальный костёл-костница с интерьерами из человеческих костей, да и сам город с его старинной брусчаткой на узких улочках никого не оставляет равнодушным. Мы привыкли, что замок является обителью принцев и королей. В случае со Штернбергом это, конечно, не король и не принц, а граф, зато увидеть сказочного наследника, живущего в замке, может любой турист. Из дворов замка открывается прекрасная панорама на долину реки Сазавы.
Экскурсия Замок Мельник - 25EUR
автобус Время: 15:00. Продолжительность: 3ч 
воскресенье
На холме над живописным слиянием рек Влтавы и Эльбы в окружении виноградников перед вами предстанет замок Мельник. Вы увидите со вкусом составленную коллекцию старинных игрушек и оружия, стекла и фарфора, картин и гравюр. Именно здесь много веков назад началась история чешского виноделия, именно здесь проводили время вдовствующие княгини и королевы. В свободное время можно посетить местную костницу и роскошную кондитерскую при замке со свежими пирожными и вкусным кофе. Не исключено, что вам удастся познакомиться с владельцем замка, князем Лобковицем, наследником одного из славнейших аристократических родов, ведущего свою генеалогию из глубин средневековья.
Экскурсия Саксонская Швейцария - 25EUR
автобус Время: 08:00. Продолжительность: 11ч
понедельник пятница
Любители природы, а также ценители неприступных крепостей наверняка по достоинству оценят экскурсию в крепость Кенигштайн и в скальный ансамбль Бастай. Название последнего произошло от слова «бастион» не случайно - оккупировать такое сооружение под силу разве что только туристам. Знаменитый колодец в Кенигштайне и Бастайский мост, а также виды на долину реки Эльбы можно фотографировать бесконечно долго, и на это во время экскурсии у вас будет предостаточно времени.
Экскурсия Сокровища Саксонии - 35EUR
автобус Время: 08:00. Продолжительность: 11ч  
понедельник
Предлагаем вашему вниманию незаслуженно обойденные вниманием в Дрездене «Зелёные Своды». Мы отправимся в Исторические Своды (уникальные барочные интерьеры, тысячи ювелирных шедевров из коллекции Августа Сильного) или же Своды Новые (помимо знаменитого зеленого бриллианта, ковша Ивана Грозного и золотого Двора Великого могола вы сможете увидеть уникальные коллекции Оружейной и Турецкой палат, подняться на смотровую башню и посетить Нумизматический кабинет). Обзор сокровищ Саксонии мы продолжим в прекрасном Майсене: посетим старейший замок Германии Альбрехтсбург, где начинается история знаменитого на весь мир фарфора, и не забудем о майсенской мануфактуре, в музей и магазины которой вы тоже сможете не без пользы для себя заглянуть.
Экскурсия Мюнхен -47EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 14ч 
понедельник
Столица самой большой и самой богатой немецкой земли, Баварии, откроет для вас все свои прелести: парки и сады, дворцы, музеи, Фрауэнкирхе и другие храмы, а также торговые ряды и праздничные рынки. Стоя у городской ратуши, вы сможете насладиться оригинальными курантами. Любителей шоппинга ожидает несметное количество магазинов и бутиков, поражающих своим богатым ассортиментом.
Экскурсия Моравия - 40EUR
автобус Время: 07:00. Продолжительность: 14ч
вторник
Пропасть Мацоха в Моравском карсте расскажет легенду о злой мачехе, а подземная река Пунква раскроет тайны окаменевших пещерных героев во время прогулки по ней на лодочках. Барочный храм в селении Крштины - известное с давних пор паломническое место к местам, где крестили Кирилл и Мефодий. Романтический замок Леднице (ЮНЕСКО): винтовая лестница, кассетные потолки из липового дерева, рельеф Древа жизни из слоновой кости и прекрасный парк с причудливо постриженными деревьями и кустами.
Экскурсия Замок Орлик и Карлштейн с обедом - 35EUR
автобус Время: 09:00. Продолжительность: 8ч 
вторник
«Дворянское гнездо» - замок Орлик с XIII в. возвышается над Влтавой. Рыцарский зал, Тесков зал с резным потолком и уникальной коллекцией оружия и наград рода Шварценбергов, великолепный английский парк с величественными павлинами. Потом мы направимся в самый, пожалуй, известный замок Чехии, в Карлштейн (внешний осмотр), именно там уже с XIV века хранились коронационные регалии. Под замком уместился одноименный уютный городок с несметным количеством сувениров. Сытный и вкусный обед в ресторане «Под драконьей скалой» включен в стоимость экскурсии.
