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680028 Россия, Хабаровск, Амурский бульвар, 17 

                                                                                                     тел/факс (4212) 57-41-91, 57-61-29, 62-60-85

                                                                                                                 www.izumi-tour.ru

Экскурсии в Париже
Обзорная экскурсия по Парижу и Фрагонар
понедельник, суббота
Вы увидите Елисейские Поля и венчающую их Триумфальную арку, площадь Согласия и церковь Мадлен, Гранд Опера и Дом Инвалидов, куда был перенесен прах Наполеона, музей Родена и Собор Парижской Богоматери, площадь Трокадеро, откуда открывается чудесный вид на Эйфелеву башню, и Марсово поле. Прогулка пройдет также мимо площади Вогезов, университета Сорбонны, Латинского квартала и Пантеона – последнего пристанища великих людей Франции.
Начало в 08:50 Длительность 3 ч 
Взрослый - 25 евро, Ребёнок - 20 евро
Версальский Дворец
среда
Версаль — самый большой дворец Европы... каприз молодого Короля Солнца или тонко продуманная политика? Людовик XIV, недовольный прочими своими дворцами (среди которых был и Лувр), в 1660 году принял решение построить в Версале роскошный дворцово-парковый ансамбль. Здесь все поражает великолепием и размахом — ведь король хотел, чтобы здесь разместился королевский двор.
Начало в 09:00 Длительность 3 ч
Взрослый - 60 евро, Ребёнок - 50 евро
Монмартр и Базилика Святого Сердца
понедельник, суббота
На Монмартрский холм можно подняться по лестнице или на фуникулере. С его вершины, находящейся на высоте 130 метров, открывается удивительный вид на Париж..Экскурсия включает в себя посещение базилики Сакре-Кер, а также прогулку по живописным уголкам квартала, в котором жили и творили Моне, Тулуз-Лотрек, Ван Гог, Дега, Курбе и многие другие.
Начало в 14:00 Длительность 2 ч
Взрослый – 20 евро, Ребёнок – 15 евро
Латинский Квартал и Собор Парижской Богоматери
понедельник, пятница
Остров Сите — в прошлом Лютеция — исторический центр Парижа. Путешествие в прошлое начнется от знаменитого Собора Парижской Богоматери, свидетеля легендарных событий французской истории.На острове Ситэ высится дворцовый ансамбль, состоящий из Консьежери, часовни Сент Шапель и Дворца Правосудия.
Начало в 09:00 Длительность 2 ч
Взрослый - 20 евро, Ребёнок - 15 евро
Лувр
среда
Проходя через века, Лувр изменял своё назначение и свой облик, и у каждого в восприятии Лувр — свой, индивидуальный. Был он когда-то и крепостью, и главной резиденцией королей Франции, и Академией Изящных Искусств. Королевский дворец стал музеем в 1793 году после революции, когда вход в Лувр был открыт для широкой публики.
Начало в 15:30 Длительность 2 ч.
Взрослый - 45 евро,  Ребёнок - 25 евро
Замок Фонтенбло
четверг
Фонтенбло — это самая великолепная, элегантная и старейшая королевская резиденция, стены которой видели практически всех коронованных особ Франции. История замка очень богата, а интерьер полностью сохранился и поражает своим великолепием. Начиная с XIII в. замок был королевской резиденцией. 
Начало в 09:00 Длительность 4 ч
Взрослый - 65 евро,  Ребёнок - 55 евро
Елисейские Поля и Эйфелева Башня
четверг
2 символа Парижа. Елисейские Поля (Champs-Elysees), одна из главных магистралей Парижа. Знаменитые Елисейские поля протянулись между площадью Согласия и Триумфальной аркой (ширина 71 метр, длина 1915 метров). Триумфальная арка , возвышающаяся в центре площади Звезды Триумфальная арка (Arc de Triomphe) — самая большая в мире.
Начало в 16:00 Длительность 2 ч
Взрослый 25 евро, Ребёнок 20 евро
Замки Долины Луары: Амбуаз, Шенонсо, Шамбор
вторник
Благодаря этой поездке, вы сможете окунуться в блистательный мир французского Возрождения и познакомиться с тремя шедеврами архитектуры этой эпохи — замками Шамбор, Шенонсо и Амбуаз. Всего же в долине реки Луары сохранилось более 1000 старинных замков и дворянских резиденций. Жители этого района уверены, что долина Луары — это центр Франции, а значит и центр истории.
Начало в 08:00Длительность 12 ч
Взрослый 140 евро, Ребёнок 90 евро
Нормандия: Руан, Онфлёр и Довиль
воскресенье
Поездка в Нормандию начинается с посещения Руана — столицы Верхней Нормандии. Город представляет собой настоящий музей шедевров готики. Руанский большой кафедральный собор Нотр-Дам — один из самых великолепных памятников средневековой архитектуры. Улица Часовой башни — первая появившаяся во Франции пешеходная зона. 
Начало в 08:00 Длительность 12 ч
Взрослый 130 евро, Ребёнок 80 евро
Диснейленд
четверг пятница
Трансфер в один конец из Парижа в Диснейленд. Входные билеты на целый день во все Парки аттракционов (2 парка). Детский тариф действителен на ребенка до 10 лет.
Начало в 09:00Длительность 12 ч
Взрослый 130 евро, Ребёнок 100 евро
Билеты на круиз на кораблике по Сене /Bateaux Parisiens
ежедневно
Вы сможете полюбоваться на переливающийся огнями вечерний Париж, прокатившись на туристическом пароходике по Сене мимо освещенных набережных, музеев, соборов... Пристань «BATEAUXPARISIENS» находится в непосредственной близости от Эйфелевой башни. Кораблики отходят от причала с 10.00 до 23.30 каждые 30 минут.
Взрослый  15 евро, Ребёнок 15 евро
