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                                                                        680028 Россия, Хабаровск, Амурский бульвар, 17 

                                                                                            тел/факс (4212) 57-03-43, 57-41-91, 57-61-29

Калининградский вояж  

Экскурсионный семейный тур
25.10.2021 - 30.10.2021 

         Калининградская область – это островок России в центре Европы, открывающий свои двери перед любителями истории и природы. В единую нить времени переплетены прошлое и настоящее, немецкая и русская культура, уникальность природы и творения рук человеческих. 

25.10 - встреча группы в аэропорту Хабаровска, регистрация на рейс Хабаровск-Москва-Калининград.

Прибытие в Калининград в 17.35. Встреча с представителем принимающей компании.

Переезд в гостиницу. Размещение.  
 26.10 Завтрак. 
Обзорная экскурсия по Калининграду с осмотром главных достопримечательностей города. Город двух имен – Кенигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени, уникален своей историей. Город был основан рыцарями Тевтонского ордена в 1255 году. Экскурсия знакомит с главными достопримечательностями: площадь Победы, храм Христа Спасителя, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием бывшего Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I, драматический театр, кирха Королевы Луизы - ныне театр кукол, район старых немецких вилл Амалиенау, панорама порта. Внешний осмотр Кафедрального Собора  – памятника архитектуры 14 века, у стен которого находится мавзолей великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга Иммануила Канта. Прогулка по Рыбной деревне — этнографическому и торгово-ремесленному центру, стилизованному под архитектуру довоенного Кенигсберга. Квартал, застроенный зданиями в немецком стиле, является жемчужиной города, излюбленным местом отдыха горожан и туристов. Посещение Музея Мирового океана, где создана единственная в стране Набережная исторического флота, у причала которой ошвартованы самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь»,  подводная лодка-музей на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», имеющее музейную экспозицию, рыболовное судно-музей «СРТ-129». Посещение одного из объектов -  судна «Витязь». Обед. Экскурсия-экспедиция на форт № 11 «Дёнхофф»— самый «целый» форт. Он практически не успел поучаствовать в военных действиях. Первая мировая до него не дошла, а в 1945 г. гарнизон форта без боя капитулировал за 2 дня до взятия Кёнигсберга. Это единственный объект из так называемой «Ночной перины Кёнигсберга», где остались отлично  сохранившиеся металлические детали: лестницы, заслонки, устройства для подачи снарядов, смотровой бронеколпак. Все детали форта работают: двигаются заслонки, сам колпак вращается при минимальных усилиях, есть даже винтовой стул для наблюдателя. И все это можно покрутить, пощупать руками. Интерактивная  программа «Школа разведчиков». После знакомства с  лабиринтами форта  туристы попадают в тайную школу, где готовят разведчиков. Участникам предстоит познакомиться с секретами изготовления шифров и преодолеть необычную полосу препятствий. Посещение магазина – музея «КЕНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ». Экспозиция музея знакомит с происхождением марципана, его полезными свойствами. Возвращение  в гостиницу.  
27.10  – Завтрак.
 Экскурсия «Красота и тайны заповедника»  Пешеходная экскурсия по г. Зеленоградску – уникальному курорту на берегу Балтийского моря, который славится своими пляжами, целебной водой и  грязями. Экскурсия по городу знакомит с уникальными памятниками архитектуры; осмотр водонапорной башни, где расположена прекрасная коллекция кошек, прогулка по променаду. Переезд на Куршскую косу. Посещение полевого стационара первой в мире орнитологической станции «Фрингилла», основанной в 1901 году. Свое название стационар получил в честь птицы зяблика (на латыни «фрингилла»), располагаясь на пути сезонных миграций различных пернатых. Экскурсию проводят научные сотрудники-орнитологи, которые  рассказывают о видах птиц, показывают сети - ловушки, процесс кольцевания и регистрации птиц. Полевой стационар открыт с апреля по октябрь. В период с ноября – март туристы посещают музейный комплекс национального парка.  В состав музейного комплекса входят два основных здания и музей под открытым небом, на территории которого расположена  деревня времен эпохи викингов «Древняя Самбия». Здание постоянных экспозиций знакомит с историей образования и заселения Куршской косы, с ее растительным и животным миром, рассказывает о роли человека в создании культурного ландшафта полуострова и сохранении его природных богатств. Посещение уникального «танцующего» леса, где стволы хвойных деревьев  изгибаются самым причудливым образом. Обед. Переезд на 42 км, где туристы смогут подняться на самую высокую дюну  Северной Европы - дюну «Эфа», высотой 55 метров, откуда открывается все разнообразие ландшафта косы: море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Находясь на ее вершине, можно услышать знаменитые "поющие пески". Отъезд в Калининград.  Остановка  около замка «Нессельбек», построенного по  канонам средневекового зодчества. Фото-пауза. Возвращение в Калининград.  
28.10 -  Завтрак. 
Экскурсия «Легенды Янтарного края».  Экскурсия знакомит с  пос. Янтарный, где находится крупнейшее в мире месторождение янтаря. В программу входит посещение смотровой площадки Приморского карьера, откуда открывается вид на карьер, где открытым промышленным способом  добывается янтарь.  Туристы смогут попробовать себя в роли «янтарного старателя», а добытый собственноручно янтарь увезти в качестве сувенира, загадать желание в Янтарной  пирамиде,  на сооружение которой потребовалось более 800 кг янтаря, получить  диплом «янтарного старателя». Посещение музейно-выставочного комплекса «Янтарный замок», размещенного в здании крепостного замка.  Экспозиция комплекса знакомит с историей возникновения и развития поселка Пальмникен, с происхождением солнечного камня, методами его обработки. Возможность приобретение изделий из янтаря и янтарной косметики!   Осмотр  «города мастеров» с  многочисленными янтарными лавочками, уникального янтарного дерева, которое поделится своей энергией, подарит силу и здоровье, прогулка по парку Беккера, спуск к морю.  Переезд  в г. Светлогорск.  Обед. Светлогорск - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Сегодня Светлогорск современный и динамично развивающийся курорт с хорошо развитой санаторной зоной, где успешно лечат заболевания опорно - двигательного аппарата, сердечно - сосудистые заболевания. Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города,  увидят символ города  - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился»  известный «Голосящий КИВИН».   Мастер-класс «Янтарных дел мастер» (изготовление янтарного браслета или янтарного мыла). Стоимость 300 руб на чел.  Возвращение в Калининград.  
29.10 -  Завтрак. 
Экскурсия  «На самом западе России». Автобусная экскурсия в город Балтийск - самый западный город России. Экскурсия по Балтийску знакомит с историей  становления Балтийского флота,  историческими и памятными местами: посещение мемориала Советским воинам, погибшим при штурме г. Пиллау,  внешний осмотр  шведской  крепости, построенной ещё в середине XVII в., которая и по сей день является действующим военным объектом, площадь Воинской славы,  маяк  знаменитого архитектора Шинкеля, корабли Балтийского флота, памятник Петру 1,   комплекс «Елизаветинский форт» с конным  памятником царице Елизавете Петровне. Прогулка по Северному молу – самой западной точке России с выходом на пляж.   Обед. Экскурсия в старую немецкую школу Вальдвинкель. Посещение  музея «Старая немецкая школа  Вальдвинкель». Экскурсия пройдет в классе с воссозданным интерьером той эпохи. Группа увидит  старинные учебники, тетради, поучаствует в интерактиве с решением старинных задачек про Принцессу Элизу и Бисмарка, с письмом на настоящих графитных досках.  В заключении чай с пирогами. Возвращение в Калининград.  
30.10 -  Завтрак. Выселение из гостиницы
11-30 Переезд в Шаакен. Посещение замка «Шаакен» (руинированный замок)  построенный    рыцарями - крестоносцами  в 13 веке. Долгое время замок служил защитой орденским землям от набегов литовцев и прусских повстанцев. С течением времени замок поменял свой внешний вид и назначение. Туристы познакомятся с историей замка,  посетят  «Музей инквизиции» и рыцарский лагерь,  примерят средневековые костюмы, научатся стрельбе из лука. Чай с пирогами.

 Проводы группы в аэропорт.

Регистрация на рейс, вылет в 15.55
Стоимость тура на 1 человека  
	 Гостиница «Маяк»3* 2-х местные  номера с удобствами, завтрак – континентальный

	

	       2-х местное размещение

*тариф на перелет полный         
	2-х местное размещение

*тариф на перелет субсидированный с 12-23 лет молодежь, с 55 лет женщины, с 60 лет мужчины        
	2-х местное размещение

*тариф на перелет субсидированный
 ребенок до 12 лет

 

	65 200 руб
	51 200 руб  
	45700

	52 160  руб
 по программе КЭШБЭК
	40 960 руб
 по программе КЭШБЭК
	36 560 руб 
по программе КЭШБЭК


Доплата за одноместное размещение  – 5000 руб
В стоимость входит: 

Авиаперелет Хабаровск-Москва-Калининград- Москва-Хабаровск, транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание 5 завтраков  + 4 обеда, экскурсии по программе с входными билетами,

Страховка ДМС
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